



Datum: 30. 08. 2021

Dragi učenci, spoštovani starši!

V **sredo, 01. septembra 2021**, se pričinja pouk v novem šolskem letu. Začetek pouka v šolskem letu 2021/22 ostaja ob **7.50** na matični šoli v Dutovljah in na podružnični šoli v Tomaju.

Pouk bomo pričeli po B modelu za OŠ, z izvajanjem obveznega in razširjenega programa z upoštevanjem ukrepov za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2. Da bi lahko zagotovili varnost vseh udeležencev vzgojno izobraževalnega procesa na šoli in kakovostno organizirali potek pouka, vas pozivamo, da v šolo prihajajo le zdravi učenci.

Učenci višjih razredov boste prvi šolski dan predvidoma prvi dve uri s svojimi razredniki, nato bo pouk za vse razrede od 2. do 9. razreda potekal po urniku v matičnih učilnicah, s katerim vas bodo v sredo seznanili razredniki. Prvi šolski dan se bo pouk zaključil najkasneje ob 12.15. Učence 6. razredov bodo v matične učilnice pospremili razredniki.

V sredo bodo imeli učenci v šoli le malico. Kosilo boste lahko naročili od četrta, 2. 9. 2021, dalje.

V kolikor potrebujete prvi šolski dan podaljšano bivanje, nam prosim to sporočite do točka, 31. avgusta, do 12.00.

Urniki šolskih prevozov je za prvi šolski dan **spremenjen**. Prihodi bodo po običajnem voznem redu. Odhodi avtobusov bodo prvi dan **v vse smeri ob 12.30** izpred šole v Dutovljah in ob **12.35** iz Tomaja. **Prvi šolski dan ni drugih odvozov**. Sicer ostajajo vozniki avtobusov iz vseh smeri enaki kot lani in so objavljeni na spletni strani šole. <http://www.os-dutovlje.si/ucenci/solski-prevozi/>

Ne pozabite na šolske copate, ki naj bodo podpisane. Šolski copati naj ne bodo športni copati. Športni copati pa naj bodo taki, da ne puščajo temnih črt.

Dragi učenci, spoštovani starši, želim vam uspešno šolsko leto!



Miranda Novak,
ravnateljica OŠ Dutovlje



Datum: 30. 08. 2021

Dragi učenci, spoštovani starši in skrbniki!

Počitnice se zaključujejo in šolska vrata se počasi odpirajo v pričakovanju na vaš prihod, dragi učenci in učenke. V zadnjem letu ste dokazali, da zmorete in da ste kos marsikateremu izzivu in preizkušnji. Po zasluženih počitnicah bomo 1. septembra vstopili v novo šolsko leto. Veselimo se, da epidemiološka slika dopušča aktiviranje **modela B-OŠ**, ki omogoča, da se v šolo vrnejo vsi učenci od 1. do 9. razreda, a z doslednim upoštevanjem ukrepov za preprečevanje širjenja okužbe SARS-coV-2.

Vsi zaposleni na osnovni šoli Dutovlje si bomo prizadevali, da bomo z vami in vašimi starši soustvarjali varno, prijetno, sproščeno in spodbudno učno okolje.

V skladu z navodili Ministrstva za zdravje smo vas dolžni obvestiti, da bodo testi za samotestiranje učencev in dijakov na voljo v lekarnah od ponedeljka, 30. 8. 2021. Poudariti moram, da je samotestiranje prostovoljno. Učencem pripada pet (5) hitrih antigenih testov na mesec, ki jih starši pridobite v lekarni po predložitvi kartice zdravstvenega zavarovanja, in sicer za otroke rojene od 1. 1. 2001 do 31. 12. 2010. Teste lahko prevzamete v katerikoli lekarni enkrat mesečno. NIJZ priporoča, da učenci samotestiranje izvedejo v nedeljo zvečer ali v ponedeljek zjutraj, saj v primeru pozitivnega testa (in kasnejše potrditve okužbe s testi PCR) v karanteno ne bo potrebno celotnemu oddelku. Rezultati testiranja veljajo tudi za vstop v glasbene šole. Več informacij o samotestiranju najdete na spletni strani NIJZ.

<https://www.nijz.si/sl/samotestiranje>

Le z odgovornim ravnanjem, upoštevanjem in izvajanjem vseh higienskih priporočil in ostalih ukrepov nam bo uspelo zagotoviti varno, umirjeno in kakovostno učno okolje.

Vse informacije o prvem šolskem dnevu, protokolu ravnanja na Osnovni šoli Dutovlje v šolskem letu 2021/2022 bomo objavili tudi na spletni strani šole.

S spoštljivimi pozdravi.



Miranda Novak,
ravnateljica OŠ Dutovlje